

Вырезка из газеты

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . 1-7 СЕН. 45 . . .

Чита

Газета № . . .

## ТЕАТР ВЕРНУЛСЯ С ГАСТРОЛЕЙ

Закончив театральный сезон в Чите, областной драматический театр с 12 июня по 20 августа гастролировал по районам области. Он обслужил трудящихся Петровск-Забайкальского металлургического завода, Хапчеранги, Калангуй, Мордоя, Букуки, Белухи и других промышленных предприятий. Театр показал зрителю «Маскарад», «Месяц в деревце», «На бойком месте», «Свадьбу Кречинского», «Так и будет», «Где-то в Москве» и ряд других пьес.

Приезд театра на рудники Букука и Белуха был большим событием для горняков. Давно в эти отдаленные уголки не приезжали артисты.

Заслуженный артист республики К. Агеев провел на предприятиях ряд бесед с участниками драматических коллективов художественной самодеятельности.

За время гастрольной поездки театр поставил 56 спектаклей и обслужил более шести тысяч зрителей.